



UNIVERZITNÁ NEMOCNICA  
BRATISLAVA  
Pažitková 4, 821 01 Bratislava

JNL s.r.o.  
Uzovce 26  
082 66 Uzovce

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka  
Mgr. Ingrida Fukasová  
ingrida.fukasova@unb.sk

Bratislava  
09.07.2021

**Vec: Odstúpenie od Rámcovej dohody č. Z20218320\_Z zo dňa 03.06.2021**

Vážená obchodná spoločnosť,

dňa 03.06.2021 uzatvorila Vaša spoločnosť JNL s.r.o., so sídlom Uzovce 26, 08266 Uzovce, IČO: 51 026 414 (ďalej len „dodávateľ“) a Univerzitná nemocnica Bratislava, so sídlom Pažitkova 4, 821 01 Bratislava, IČO: 31 831 861 (ďalej len „objednávateľ“), prostredníctvom elektronického trhoviska, Rámcovú dohodu č. Z20218320\_Z (ďalej len „Zmluva“), predmetom ktorej je záväzok dodávateľa dodať Operačné prádlo a nemocničnú bielizeň (ďalej len „tovar“), v zmysle bodu 2.2. Zmluvy - Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy.

V zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.2 písm. a) a bodu 18.4 písm. b), týmto

**Univerzitná nemocnica Bratislava, ako objednávateľ  
odstupuje  
od Rámcovej dohody č. Z20218320\_Z zo dňa 03.06.2021.**

Dôvody odstúpenia:

Podľa Obchodných podmienok elektronického trhoviska (ďalej len „OPET“) , 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.2 písm. a) *je objednávateľ oprávnený odstúpiť od Zmluvy, ak dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa Zmluvy alebo Všeobecných zmluvných podmienok podstatným spôsobom.*

Podľa OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.4 písm. b) *pre účely zmluvy sa porušenie povinností zmluvnej strany považuje za podstatné, v prípade, ak strana porušujúca Zmluvu vedela v čase uzavretia Zmluvy alebo v tomto čase bolo rozumné predvídať s prihliadnutím na účel Zmluvy, ktorý vyplynul z jej obsahu alebo z okolností, za*



ktorých bola Zmluva uzavretá, že druhá strana nebude mať záujem na plnení povinnosti pri takomto porušení Zmluvy.

Zmluva bola uzavretá dňa 03.06.2021. Dodávateľ dňa 15.06.2021 zaslal objednávateľovi elektronickou poštou list – „Žiadosť o odstúpenie od plnenia Rámcovej dohody č. Z20218320\_Z“, ktorým oznámil objednávateľovi, že nie je schopný plniť predmet zmluvy za cenu, ktorú vo verejnom obstarávaní ponúkol a v stanovených termínoch. Uvedené odôvodnil nasledovne: „Hlavným dôvodom je neočakávané, dodávateľom neohlásené opätovné zvýšenie cien o 5 až 12% materiálov, ktoré mali byť použité pre účel tejto zákazky a súčasne predĺženie dodacích termínov materiálov až na 4 mesiace a viac. Výrobca materiálov to zdôvodňuje nedostatkom surovín na trhu. Ide o skutočnosti, na ktoré z pozície odberateľa materiálu nemáme žiadny dosah. Vzhľadom na to, že sme neboli s dostatočným časovým predstihom informovaní o zmene dostupnosti a ceny materiálu, zúčastnili sme sa EKS bez patričnej informácie. Na základe týchto nových skutočností sme si vedomí, že nedokážeme splniť požadované dodacie termíny a tiež vysúťažené ceny, ktoré by mali negatívny dopad na našu výrobu v tejto ekonomicky zložitej dobe.“

V nadväznosti na uvedené skutočnosti, objednávateľ konštatuje, že dodávateľ porušil povinnosti, ktoré dodávateľovi vyplývajú zo Zmluvy a z OPET podstatným spôsobom, nakoľko v čase uzavretia Zmluvy bolo rozumné predvídať, s prihliadnutím na predmet a účel Zmluvy, ktorý vyplynul z jej obsahu, ako aj s ohľadom na okolnosti, za ktorých bola Zmluva uzatvorená, že dodávateľ nebude schopný plniť predmet zmluvy za cenu, ktorú vo verejnom obstarávaní ponúkol, ako aj v stanovených termínoch, v dôsledku čoho objednávateľ nebude mať záujem na plnení povinnosti dodávateľa vyplývajúcich zo Zmluvy.

Na základe vyššie uvedeného Univerzitná nemocnica Bratislava v súlade s OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.2 písm. a) a bodu 18.4 písm. b) odstúpuje od tejto Zmluvy.

V súlade s OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku V. „Predmet zmluvy“, bodu 18.5 písomné odstúpenie od Zmluvy je účinné dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane a odstúpením od Zmluvy zmluva zaniká ku dňu doručenia oznámenia jednej zmluvnej strany o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane.

S pozdravom,

Univerzitná nemocnica Bratislava  
Ing. Roland Schaller  
riaditeľ UNB

---

Ing. Roland Schaller  
Riaditeľ UNB